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\J' INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSE A
) Aprobado por resolucion municipal 461 de 25 de febrero de 2000 N\
40 NIT. 811030260-3 DANE. 105360000083
VIVIMOS LA FXCELENCIA FDUCATI VA —— g
s CUERPOS REDPONDOS :
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Usa 3,14 para n y todos los resultados redondeados a dos decimales - -
o 1. ECulink metal st requiere para construlr una Lata coms LA que se muestra en |a figura? '
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. iCudl es Aren total o superficie total de la bobina de acero que se muestrn a continuncion, sabiendo que \
el didimetro externo es de 2 metvos, el dimetro del espacio vaelo es de 0,2 wetros el Largo es de 1 metro?
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. B una compainia de enlatados se wtilizan recipientes con forma cllindrica para empacar anvgjas. A oS
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continuacidn semuestrandostipos deestos recipientes.
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A) (Cudl delos dos recipientes tiewe mayor capacidad? o
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) B) iCuhl Es el volwmer. de cada wno delos reciplentes? c
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\ Recipiente 1: Recipiente 2: «
. O Lo recipientes sow elaborados en. hojalata. Relacione cada reciplente con La cantidad de Hojalata .
L utilizada para s elaboraciin (avrastra e nombre del veciplente al rectlnguls verde corvespondiente)
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E' 376,80 em? 207,24 em? Q
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fF V- Observat la figur que aparece a contimuncin

_ Entre la generatriz, el radio de la
[—. Veértice base y la altura del cono, se
. forma un tridngulo rectdngulo

W

1 Un cono esun cuerpo redondo formado

porunaunicabase (gueesuncirculo)y
poruna superficielateralcurva.
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A) peterminela longitud dela generatriz de un cono cireuldr recto quetiene de altura € om Y el radio dela base
£s 3om.

Generatriz
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Radio

Alturz
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B) Degwinela longitud del radio dela base de wun cono clreular rectp quetiene altura 15om Y generatriz 17 om.
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©) Determinglongitud dela altura de wn cono quetiene generatriz de20 om Yy radio dela base 12 om. {
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V. Relaclone, con una linea recta, cada cono con su corvespondiente desarrollo.
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